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Chontaduro, 15 de diciembre de 2025 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 024-GADPRCH-2025 
 
 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CHONTADURO 
 

En la provincia de Esmeraldas, del cantón Rioverde de la Parroquia de Chontaduro, 
se procede a Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 024-GADPRCH-2025, miércoles 10 
de noviembre del 2025; siendo las 1 horas 38 minutos; se da inicio a esta convocatoria 
entregada el 12 de diciembre del 2025 a los presentes y miembros del directorio de 
esta institución, para tratar, analizar, disuadir y aprobar el orden del día. 
 
 
PRIMERO: Constatación Del Quórum Reglamentario.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADRCH. - Señor Presiente como primer punto 
tenemos la constatación del quórum reglamentario, me permito tomar lista y receptar 
las firmas pertinentes de cada uno de los presentes: 
 
a.- Miembros del Directorio: 
 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; se encuentra 
presente,  

2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; se encuentra ausente,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; se encuentra de presente, 
4. Sr. Ángel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; se encuentra presente, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; se encuentra en 

uso de sus vacaciones, 
 

b.- funcionarios: 
1. Ing. Aurora Lidia Caicedo Ballestero, secretaria del directorio, se encuentra 

presente.  
 
Señor presidente, de la constatación del Quórum, de los cinco convocados cuatro se 
encuentran presente, con voz y voto; y, uno con voz informativo. 
 
Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH. – Agradecer por la 
asistencia a ustedes compañeros, estamos todos los convocados conforme establece 
art. 320 de la Ley del Código Orgánico de Organización Territorial Autónomo 
Descentralización, agradecer a dios, y a ustedes compañeros por la presencia a esta 
reunión, conforme manda la Ley, con estas palabras queda instalada la sesión 
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ordinaria convocada para el día de hoy. Por favor secretaria continúe con el orden del 
día. 
 
SEGUNDO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRCH.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como segundo punto 
bienvenida por parte del presidente del GADPRCH. 
 
. 
 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
 
TERCERO: Lectura y aprobación del orden del día. 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como tercer punto 
lectura del orden del día y se procederá a tomar las votaciones de cada uno de los 
miembros del directorio: 
 
ORDEN DEL DIA:  

 

O R D E N    DEL    D Í A 

 

1. Constatación del quórum; 

2. Bienvenida por parte del presidente del GADPRCH; 

3. Lectura y aprobación del orden del día; 

4. Lectura y aprobación del acta anterior; 

5. Informe de actividades de las comisiones del GADPR CHONTADURO 

6. Entrega de las gestiones de los vocales a realizar el periodo fiscal 2026  

7. Oficios enviados y recibidos. 

8. Asuntos varios; 

 

Votación: 
 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado, 
2.  Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 

 
Resuelve: Los vocales cinco vocales cuatro aprueban el orden del día, en Sesión 
Ordinaria del Directorio Nro. GADPRCH-024-2025 a llevarse a cabo hoy lunes 15 de 
diciembre del 2025.   
 
Sr. Angel Macías Vera manifiesta, secretaria por favor siga con el orden del día.  
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CUARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como cuarto punto 

lectura y aprobación del acta anterior. 

 

La secretaria procede a dar lectura al acta N° 023, una vez culminada la lectura el 

presidente pone en consideración a los miembros del GAD. 

 

Interviene el señor presidente donde pone en consideración el acta mencionando, si 

no hay alguna objeción proceda secretaria a tomar votación. 

 

Votación: 
 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado, 
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado,  
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 

 
Resuelve: Cuatro vocales aprueban el acta N° 23, en Sesión Ordinaria del Directorio 
Nro. GADPRCH-024-2025 a llevarse a  cabo hoy lunes 15 de diciembre del 2025. 
    
El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.   
 
 
QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DEL GADPR 

 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como quinto punto 

Informe de actividades de las comisiones del GADPR 

 

Interviene el Sr. Edwin Mina saludarles compañeros manifestarles que, en cuanto al 

campeonato Los Cimarrones estamos ya entrando en la etapa final del campeonato 

que se diputara en la cancha de Zapallo, están todos invitados para la final, esperar 

que los programas que se tienen organizados salgan bien y estaré presente como 

parte del GAD 

 

Interviene la Srta. Yajaira Lugo Valencia, saludar a los integrantes de esta institución 

de mi parte he venido a laborar en la junta, también he participado de las sesiones del 

GAD, donde hemos socializado las actividades a ejecutarse por celebrar la navidad a 

los grupos vulnerables de la Parroquia, esperando que todo nos salga bien y que 

estemos unidos en las actividades. 
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Interviene el Sr. Angel Macías, informarles compañeros que el carro se encuentra en 

el taller esperando realizar un mantenimiento integral, en cuanto este listo le traeré 

para hacer los tramites incluido la matricula. Esperar que todos estemos en las 

actividades de los grupos vulnerables que hemos organizado sacar una sonrisa a los 

pequeños y adultos mayores 

 

El Sr. Ángel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.  

 

SEXTO PUNTO:  ENTREGA DE LAS GESTIONES DE LOS VOCALES A REALIZAR 

EL PERIODO FISCAL 2026  

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como sexto punto 

entrega de las gestiones de los vocales a realizar el periodo fiscal 2026 

 

Interviene el Sr. Angel Macias Vera la gestión del próximo año es:  

Gestionar proyecto 

Gestionar proyecto al BDE 

Gestionar ante la Prefectura de Esmeraldas junto a las comunidades en el 

mantenimiento vial. 

 

Interviene la Srta. Yajaira Lugo Valencia, mi gestión para el próximo año será:  

Gestionar sillas de ruedas  

Gestionar seminario a jóvenes de la Parroquia. 

 

Interviene el Sr. Edwin Mina Preciado manifiesta sus actividades para el siguiente año: 

Gestionar capacitación de arreglo de celulares 

Gestionar capacitación de arreglo de motocicleta  

 

Interviene el Sr. Angel Heriberto Bravo, la gestión del siguiente periodo fiscal 2026 

será: 

Gestionar en la Prefectura de Esmeraldas el mantenimiento de vías rurales de la 

Parroquia Chontaduro. 

Gestionar la legalización de terrenos para el GAD 

 

El Sr. Ángel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.  

 

SEPTIMO PUNTO: OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS 

 



       

 

 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL CHONTADURO 

 
Registro oficial N° 193 del 27 de octubre del 2000 

ROVERDE-CHONTADURO-ESMERALDAS 

 

El Sr. Ángel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como séptimo punto 

oficios enviados y recibidos. 

 

Por mencionarle señor presidente que no hay oficios enviados y recibidos 

Se da lectura al oficio enviado de parte del GAD a la Prefectura de Esmeraldas donde 

solicita una audiencia con la Ab. Roberta Zambrano. 

 

El Sr. Ángel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.  

 

OCTAVO PUNTO: ASUNTOS VARIOS 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - como séptimo punto asuntos varios 

 

Interviene el Sr. Angel Macias, donde manifiesta compañeros esperemos que todo 
salga bien con el agasajo al adulto mayor y a los niños, todos tenemos que estar 
presente como representantes de la institución para que se den cuenta que estamos 
alegres en recibirlos.   
 
 
Dado y firmado en la Parroquia de Chontaduro, siendo las; 15 horas con 40 
minutos p.m. Del día: lunes 15; mes: diciembre; año: 2025; en que constan todo 
lo actuado y resuelto en la Sesión Ordinaria de Directorio Nro. 024-GADPRCH-
2025. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 



       

 

 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL CHONTADURO 

 
Registro oficial N° 193 del 27 de octubre del 2000 

ROVERDE-CHONTADURO-ESMERALDAS 

 

       
 

 
             

 

            

 
 


